

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések



2022 01 30



C év, Évközi 4. vasárnap

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

A hét szentjei, ünnepei

hétfő	Bosco Szent János áldozópap
szerda	Urunk bemutatása (Gyertyaszentelő Boldogasszony)
csütörtök	Szent Balázs püspök és vértanú
szombat	Szent Ágota szűz és vértanú

Imádságos szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön!

Egyházközségi tájékoztató

keddtől-vasárnapig 17:15	12 hetes ima a nemzetünkért, Magyarországért jan 9-től. Közös rózsafüzér imádkozás ott, ahol a szentmisét tartjuk. Ezen a héten a politikusokért, a világi vezetőkért, a betegekért, orvosokért, ápolókért imádkozunk. Szeretettel hívunk a közös imára! Otthon is bekapcsolódhatunk ebbe az imaláncba. A Szent József Kör találkozója a szentmisével kezdődik.
01, kedd 18:00	Gyertyaszentelés. Hozzunk magunkkal gyertyát!
02, szerda 18:00	A máltai közösség találkozója a szentmisével kezdődik.
03, csütörtök 18:00	Elsőpéntek
04, péntek	
06:30	Gyónási lehetőség a kápolnánál.
07:00	Szentmise
08:00-17:00	Egésznapos szentségimádás a kápolnában egyházközségeink újra ébredéséért. Kérem és köszönöm a virrasztók szolgálatát!
17:00	Imaóra betegekért
18:00	Szentmise
06, vasárnap	A szentmisék után balázsáldásban részesítjük, aki kéri.

Egyéb

■ **Ez évre szentmise szándékokat** lehet a plébánián előjegyeztetni az irodában hétfőtől péntekig 08:00-12:00.

Kérjük, hogy lehetőleg vegyenek részt a kért szentmisén, akár családosan is, így tegyék teljessé azt a személyes jelenléttel, imával.

■ **Gyóntatás** Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek **szentgyónásaik** elvégzésére a vasárnapi szentmise előtt fél órával, vagy egyeztetett időpontban. **A gyóntatószékben védőfólia van, a maszk viselése elengedhetetlen.**

■ Akik ebben az évben szeretnék **római katolikus templomi esküvőt** kötni a jánoshalmi templomban, és még nem jelentkeztek be, kérjük, január végéig jelentkezzenek be a plébánia irodájában!

Ima a járvány megfékezéséért!
Székely János püspök

"Mennyei Atyánk!

**A Te irgalmas szívedhez sietünk a járvány napjaiban.
Bocsásd meg nekünk, hogy mohóságunkkal megsebeztük
a te teremtett világot.**

**Bocsásd meg, hogy gyakran felszínes rohanás volt az életünk.
Taníts minket a csendre, az elmélyülésre.**

Tanítsd a családokat, hogy újra felfedezzék a közös imádság ajándékát!

**Segíts minket, hogy a járvány idején ne a félelem,
hanem a benned való bizalom,
és a másoknak való segítség vágya töltse be minket.**

**Támogasd mennyei erőddel és véd meg az orvosokat és az ápolókat,
adj gyógyulást és bátorítást a betegeknek,
add, hogy a haldoklók érezzék a Te közelségedet,
az elhunytaknak pedig add meg, hogy beléphessenek
a Te örök szereteted országába.**

**Boldogságos Szűzanya, akit Édesanyáinkul rendelt Krisztus a kereszten,
állj anyai szeretetteddel minden szenvedő mellett!**

**Szent II. János Pál Pápa, az irgalmasság titkának apostola,
könyörögj egyházunkért és az egész világért! Amen."**